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Впровадження інноваційних цифрових технологій виступає вагомим 

чинником структурних змін в національних та глобальних економічних 

системах. За рахунок цифровізації відзначається істотна трансформація 

виробничих процесів, ринку праці, моделей споживання та механізмів 

державного управління. Для забезпечення сталого економічного зростання 

необхідно формування ефективних нормативно-правових механізмів, які 

дозволяють адаптувати національні економічні системи до ключових викликів 

цифрової епохи. Для України важливим завданням у правовій площині є 

формування на даному етапі комплексної стратегії щодо післявоєнного 

відновлення [1]. 

Завдяки вдосконаленню правового регулювання та державної політики з 

урахуванням принципів сталого розвитку можливо забезпечити поступову 
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еволюцію національних економічних систем та підтримувати високий рівень 

конкурентоспроможності на міжнародному рівні. Політико-правові механізми 

забезпечення сталого економічного зростання в умовах цифровізації включають 

сукупність нормативно-правових актів, інституційних інструментів та 

управлінських рішень. Представлені елементи за умови їх постійної адаптації до 

факторів зовнішнього та внутрішнього середовища дозволяють забезпечувати 

оптимізацію розвитку цифрової економіки. Правове регулювання сучасної 

економічної системи охоплює питання електронної комерції, цифрових послуг, 

обігу даних, захисту прав споживачів та забезпечення конкуренції. Важливо 

привертати увагу до питань гармонізації національного законодавства з 

міжнародними стандартами, включаючи дотримання принципів сталого 

розвитку. 

ХХІ століття характеризується актуалізацією дослідження питань 

екологічних аспектів сталого розвитку. Цифрові трансформації істотно 

корелюють із зеленими технологіями, сприяючи інтенсифікації розвитку та 

запровадження екологічних виробництв, товарів та послуг. З одного боку, 

цифрові технології сприяють підвищенню ефективності використання ресурсів і 

зменшенню негативного впливу на довкілля. Поряд з цим, сучасні технології 

вимагають значних енергетичних ресурсів для обслуговування інфраструктури 

(дата-центри) та зростання обсягів електронних відходів. Наведені фактори 

зумовлюють необхідність формування відповідної екологічної політики та 

правового регулювання. Європейський вектор розвитку України передбачає 

імплементацію відповідних правових норм шляхом трансформації чинних 

національних нормативно-правових актів [2]. 

Важливим напрямом удосконалення політико‑правових механізмів є 

забезпечення належного рівня захисту персональних даних та інформаційної 

безпеки в умовах активної цифровізації. Зростання обсягів збору, зберігання та 

обробки даних суб’єктами господарювання та державними інституціями 

посилює ризики порушення прав і свобод громадян, що обґрунтовує потребу у 

посиленні та модернізації нормативного регулювання у цій сфері. 

Суттєвим елементом забезпечення сталого економічного зростання є 

розвиток конкурентного середовища в умовах цифрової економіки. Зростаюча 

роль цифрових платформ і технологічних компаній обумовлює необхідність 

адаптації антимонопольного законодавства до нових ринкових реалій. 

Встановлення прозорих правил функціонування ринку сприяє формуванню 

ефективного конкурентного середовища, яке є важливою передумовою сталого 

розвитку економіки та соціально‑економічної стабільності [3]. 

Таким чином, політико‑правові механізми забезпечення сталого 



 
VІІ Міжнародна науково-практична Інтернет-конференція «Імперативи економічного зростання в 

контексті реалізації Глобальних цілей сталого розвитку» 
 

 

 
ПЛАТФОРМА 6. ПОЛІТИКО-ПРАВОВІ МЕХАНІЗМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОГО ЗРОСТАННЯ В КОНТЕКСТІ 

СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

  514  
 

економічного зростання в умовах цифрової трансформації мають комплексний 

характер і охоплюють широке коло суспільних відносин. Їх ефективність 

значною мірою залежить від здатності держави встановити оптимальний баланс 

між стимулюванням інноваційного розвитку і мінімізацією ризиків, пов’язаних 

із масштабною цифровізацією економіки та соціальних інститутів. Подальший 

розвиток цих механізмів має бути спрямований на формування інклюзивної, 

безпечної та конкурентоспроможної цифрової економіки, яка відповідає 

ключовим принципам сталого розвитку та вимогам сучасного суспільства. 
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БУДІВНИЦТВО ЯК БАЗИС СТАЛОГО РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ: ВИМОГИ 

ДО КВАЛІФІКАЦІЇ КЕРІВНИКІВ ПРОЄКТІВ ТА ПРАВОВЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ ЇХ СЕРТИФІКАЦІЇ  

 

У сучасних умовах глобальних трансформацій будівельна галузь виступає 

не лише драйвером економічного зростання, а й фундаментом для реалізації 

Цілей сталого розвитку України на період до 2023 року, визначених Указом 

президента №722/2019, зокрема Ціль 6 «Забезпечення доступності та сталого 

управління водними ресурсами та санітарією», Ціль 9 «створення стійкої 

інфраструктури, сприяння всеохоплюючій і сталій індустріалізації та 

інноваціям» та Ціль 11 «забезпечення відкритості, безпеки, життєстійкості й 

екологічної стійкості міст, інших населених пунктів» [1]. Для держави, яка стоїть 

перед викликами масштабної повоєнної відбудови, будівництво стає 

стратегічним сектором, де ефективність використання ресурсів та впровадження 


